



# 福來邨錦全幼稚園

FUK LOY CHUEN KAM CHUEN KINDERGARTEN

復活節快樂！大家是否知道復活節的由來呢？是慶祝耶穌基督的復活。復活節期間，我們會看到不同彩蛋、兔子等佈置，這些都是有「新生命」的意思。各位父母，你還記得孩子出生的一刻嗎？當時的你還記得對孩子有什麼期望嗎？健康成長、做個好孩子或是其他？聖經中提及「凡你手所當做的事要盡力去做。」（傳道書9:10）意思是無論我們手頭上的工作是什麼，都應該積極投入、全力以赴、不怕艱辛去完成。除了提醒孩子的學習態度外，作父母的工作就是「教養」孩子，父母有沒有觀察到孩子現階段的發展需要是什麼呢？現在已經踏入下學期，期望家校合作，讓我們的孩子一天比一天進步，一起看看老師給你們的小貼士：

happy  
E A S T E R

## 低班

- 期望幼兒懂得與人建立良好的關係，願意與人分享、合作和溝通
- 待人有禮，會主動關懷和幫助別人
- 學習自己的事自己做，坐言起行，凡事感恩

## 幼兒班

- 同儕之間互相幫助，做個有愛心的好孩子
- 注意個人衛生，保持儀容整潔
- 樂於嘗試新事物

## 高班

- 勇敢自信
- 熱愛探索
- 持續培養他們正面及積極的學習態度

# 幼 兒 班



第四個主題是「食物」，旨在讓幼兒認識食物的名稱和種類，利用不同感官探索食物，學習適當地運用餐具，培養幼兒不偏食以及珍惜食物的良好飲食習慣。



環保再造紙活動



第五個主題是「個人衛生」，透過繪本裏骯髒的獅子大王變得愛乾淨的過程，增強幼兒的自理能力及個人衛生意識，培養幼兒從小養成良好的衛生習慣。



第六個主題是「玩具」，透過繪本裏主角與哥哥分享玩具的樂趣，讓幼兒學習了解別人的感受，強化幼兒與別人分享的動機，並一起探索不同玩具的特性及玩法。





第五個主題是「食物」，讓孩子知道食物的來源，明白食物是得來不易的，要感謝天父賜予我們有食物，以及供給我們食物的人和動物，培養感恩的心。



低班



第四個主題是「家庭」，讓幼兒認識家人的不同角色，知道與家人相處的正確方法，能了解每個人也會有不同的情緒，從而學習關心和理解家人，培養主動幫忙做家務的習慣，學習感謝天父賜給我們有快樂的家庭！



第六個主題是「環保」，讓幼兒從不同的角度思考物品的價值，知道廢棄物的不同用途，學習去愛護物品和循環再用，從中培養珍惜資源的態度。



第四個主題是「動物」，透過體驗及遊戲學習，讓幼兒從多角度認識不同的動物，並探索人類與動物和大自然的關係，培養幼兒愛護動物、樂意保護大自然環境的態度。



第五個主題是「共融社區」，透過探索活動及體驗學習，讓幼兒認識社區上的公共設施及無障礙設施，同時了解不同人的需要，從中鞏固關愛、尊重及樂於助人等態度，並初步建立共融社區的概念。



第六個主題是「理財」，透過參觀及遊戲為本的學習，讓幼兒認識香港貨幣的幣值，幫助幼兒建立正確的金錢觀念，引導幼兒從不同的角度思考運用金錢的方法，從而建立良好的理財觀念和習慣。





# 駐校社工

林翠薇姑娘



福來邨錦全幼稚園是一個充滿愛和歡樂的學習環境，在校長及主任的領導下，校園氣氛和諧融洽。這裏有來自不同國籍的學生，如韓國、菲律賓、尼泊爾、南非、巴基斯坦等，大家都以愉快的心情學習。

我很榮幸能擔任駐校社工，為幼兒、家長和教師提供支援。我在學校觀察幼兒的發展，提供情緒和行為支援，協助解決學習困難，促進良好家庭互動，支援教師處理行為問題，並協調轉介至其他專業機構，提供全方位的支援服務。

願上帝的恩典和仁愛常照耀此處，讓學生快樂成長，家長得到安慰和支持，教師每天都充滿歡樂，並賦予校長及主任領導學校邁向更美好未來的能力。

## 活動回顧



農曆新年剉水仙頭



親子擴香石製作



聖誕節佈置學校

## 活動預告

2024年4月5日至5月7日

放晴護兒工作坊（家教會成員優先）



如果想睇多啲學生活動花絮，  
記得Comment、Like、Share & Subscribe我們喇！